

Сегодня сотрудники следственного управления провели акцию, приуроченную Всероссийскому дню семьи, любви и верности



Сегодня, 08 июля 2022 года, сотрудники аппарата следственного управления традиционно провели акцию, приуроченную празднованию Всероссийского дня семьи, любви и верности. Данный праздник официально отмечается 08 июля с 2008 года.

Установление праздника «День семьи, любви и верности» призвано обратить внимание людей на то, что семья как основной элемент общества была и остается хранительницей духовно-нравственных ценностей, национальной культуры. Такие общечеловеческие ценности, как семья, любовь, нежность и верность очень важны в нашей жизни. Семья дает человеку любовь, поддержку, стабильность и радость. Она нужна для воспитания детей.

Акция посвящена общечеловеческим ценностям и направлена на профилактику семейного неблагополучия, социального сиротства и жестокого обращения с детьми

Сотрудники следственного управления в ходе акции посетили семьи, состоящие на учете, провели беседы, распространили среди детей и их родителей информационные буклеты, разработанные психологом отдела криминалистики следственного управления: «Жестокое обращение с ребенком. Профилактика насилия в семье», «Права и обязанности родителей», «Права и обязанности несовершеннолетних», «Роль отца в воспитании ребенка дошкольного возраста», «Безопасное лето» с переводами на тувинский язык. После этого, в молодежном парке сотрудники управления с пожеланиями жителям Кызыла любви, взаимопонимания и верности раздали шары и буклеты детям и их родителям.

Акция проводится сотрудниками следственного управления с целью повышения уровня правового сознания детей и родителей, кроме того, раздаваемые памятки и буклеты содержат рекомендации по безопасному поведению в каникулярный период.

Изображения





08 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1704610>